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jang ve znacích" úspěšně skončila
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Na akci "Barevná Kuej-čou – literární náhorní plošina" bylo představeno 59 vynikajících děl
z 26 zemí a 21 reprezentativních prací z různých zemí a regionů. Podle organizačního
výboru Celosvětové soutěže mládeže v navrhování čínských znaků "tato výstava slouží jako
trvalá upomínka na tuto akci a zároveň jako zpráva pro všechny, jimž záleží na dědictví a
propagaci Kuej-jangu a čínské kultury".

Mládežníci na základě zadání vybírali čínské znaky nebo věty, které podle nich nejlépe reprezentují
Kuej-jang, a přetvořili je prostřednictvím inovativních návrhů. Tyto vynikající návrhy začlenily
proslulou architekturu a kulturní památky Kuej-jangu do čínských znaků, aby představily městskou
krajinu a historickou kulturu tohoto města. Některé práce upozorňovaly na charakteristickou
kuchyni Kuej-jangu a nabízely pohled na živou a rozmanitou místní kulinářskou kulturu. Některé
další návrhy čerpaly inspiraci z vesnic bojových umění v Kuej-čou a obsahovaly motivy draků, které
symbolizovaly hloubku a životaschopnost kultury Kuej-čou.

Saison z Tádžikistánu byl jedním z účastníků letošní Celosvětové soutěže mládeže v navrhování
čínských znaků. O svém návrhu čínských znaků řekl, že se snažil spojit krásu čínských znaků s
kouzlem Kuej-jangu. "Kuej-jang je podmanivé místo, známé svou krásnou přírodou, vynikajícím
jídlem a rozmanitými etnickými menšinami. Snažil jsem se do svého návrhu čínských znaků
zakomponovat krásu Kuej-jangu a doufal jsem, že svou prací zprostředkuji kouzlo města a zázraky
čínských znaků."

Soutěž byla oficiálně zahájena pro příspěvky podle zadání 30. září. Ve snaze zvýšit zapojení a účast
veřejnosti byla od 22. do 29. listopadu uspořádána "kampaň k povzbuzení" pro práce zařazené do
užšího výběru. Na základě odborných posudků bylo nakonec vybráno 80 vynikajících děl pro
veřejnou výstavu.
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